

1. Nederlands (NL)

Producttitel

Cookinglife Beslagkom / Mengkom - RVS - ø 29 cm

Inhoud van het product of de set

- 1x Mengkom (ø 29 cm, 14 cm hoog)
 - Materiaal: **Roestvrij Staal (RVS)**
-

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik de mengkom voor het mengen, mixen, roeren of bewaren van voedsel ingrediënten en beslag.
 - Zorg voor een stabiele ondergrond tijdens het mixen om omvallen te voorkomen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Dit product is **vaatwasserbestendig**.
 - Voor het beste resultaat en behoud van de glans van het RVS: wassen met warm water en zeep, en direct afdrogen met een zachte doek.
 - Gebruik geen schurende sponzen of agressieve schoonmaakmiddelen die krassen kunnen veroorzaken.
-

Veiligheidsinstructies

- Plaats de kom niet op een directe warmtebron (gasfornuis, kookplaat), tenzij specifiek bedoeld voor bain-marie gebruik.
 - Laat de kom niet vallen; dit kan de vorm vervormen en het product beschadigen.
 - Controleer voor elk gebruik op scherpe randen of ernstige beschadigingen.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Geschikt voor gebruik door volwassenen en door kinderen onder direct toezicht van een volwassene.
 - Dit is een keukenhulpmiddel, geen speelgoed.
-

Afvoerinstructies

- Dit product bestaat volledig uit **Roestvrij Staal (RVS)**.
 - Gooi het product aan het einde van de levensduur weg via het lokale recyclingprogramma voor metaal.
-

Waarschuwingen (P-codes)

- N.V.T. (Niet Van Toepassing).
-

Gevareninformatie (H-codes)

- N.V.T. (Niet Van Toepassing).
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

2. English (EN)

Product Title

Cookinglife Mixing Bowl - Stainless Steel (SS) - ø 29 cm

Contents of the product or set

-
- 1x Mixing Bowl (ø 29 cm, 14 cm high)
 - Material: **Stainless Steel (SS)**
-

User instructions

- Use the mixing bowl for blending, mixing, stirring, or storing food ingredients and batter.
 - Ensure a stable surface when mixing to prevent tipping.
-

Maintenance and cleaning instructions

- This product is **dishwasher safe**.
 - For the best result and preservation of the SS shine: wash with warm water and soap, and dry immediately with a soft cloth.
 - Do not use abrasive scouring pads or aggressive cleaning agents that may cause scratches.
-

Safety Instructions

- Do not place the bowl on a direct heat source (gas stove, hot plate) unless specifically intended for bain-marie use.
 - Do not drop the bowl; this can deform the shape and damage the product.
 - Check for sharp edges or serious damage before each use.
-

Age restrictions

- Suitable for use by adults and by children under direct adult supervision.
 - This is a kitchen tool, not a toy.
-

Disposal Instructions

- This product consists entirely of **Stainless Steel (SS)**.
 - At the end of its lifespan, dispose of the product through the local metal recycling program.
-

Warnings (P-codes)

- N/A (Not Applicable).
-

Hazard information (H-codes)

- N/A (Not Applicable).
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

3. Deutsch (DE)

Produkttitel

Cookinglife Rührschüssel / Mengschüssel - Edelstahl - ø 29 cm

Inhalt des Produkts oder Sets

- 1x Rührschüssel (ø 29 cm, 14 cm hoch)
 - Material: **Edelstahl**
-

Gebrauchsanweisung

- Verwenden Sie die Schüssel zum Mischen, Rühren oder Aufbewahren von Lebensmitteln und Teig.

- Sorgen Sie beim Mischen für eine stabile Unterlage, um ein Umkippen zu verhindern.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- Dieses Produkt ist **spülmaschinenfest**.
 - Für beste Ergebnisse und zur Erhaltung des Edelstahlglanzes: mit warmem Wasser und Seife waschen und sofort mit einem weichen Tuch abtrocknen.
 - Verwenden Sie keine scheuernden Schwämme oder aggressiven Reinigungsmittel, die Kratzer verursachen können.
-

Sicherheitshinweise

- Stellen Sie die Schüssel nicht auf eine direkte Wärmequelle (Gasherd, Kochplatte), es sei denn, sie ist speziell für die Verwendung im Wasserbad vorgesehen.
 - Lassen Sie die Schüssel nicht fallen; dies kann die Form verformen und das Produkt beschädigen.
 - Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch auf scharfe Kanten oder schwerwiegende Beschädigungen.
-

Altersbeschränkungen

- Geeignet für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter direkter Aufsicht eines Erwachsenen.
 - Dies ist ein Küchenwerkzeug, kein Spielzeug.
-

Entsorgungsanweisungen

- Dieses Produkt besteht vollständig aus **Edelstahl**.
 - Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer über das lokale Metallrecyclingprogramm.
-

Warnhinweise (P-Sätze)

- N.Z. (Nicht Zutreffend).
-

Gefahreninformationen (H-Sätze)

- N.Z. (Nicht Zutreffend).
-

Durch Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

4. Français (FR)

Titre du produit

Cookinglife Bol à Pâtisserie / Saladier - Acier Inoxydable - ø 29 cm

Contenu du produit ou du lot

- 1x Bol (ø 29 cm, 14 cm de hauteur)
 - Matériau : **Acier Inoxydable (Inox)**
-

Instructions d'utilisation

- Utilisez le bol pour mélanger, battre, remuer ou conserver des ingrédients alimentaires et de la pâte.
 - Assurez une surface stable lors du mélange pour éviter qu'il ne bascule.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Ce produit est **lavable au lave-vaisselle**.

- Pour un meilleur résultat et pour préserver l'éclat de l'Inox : laver à l'eau chaude savonneuse et sécher immédiatement avec un chiffon doux.
 - N'utilisez pas d'éponges abrasives ou de produits de nettoyage agressifs qui pourraient causer des rayures.
-

Consignes de sécurité

- Ne placez pas le bol sur une source de chaleur directe (cuisinière à gaz, plaque de cuisson), sauf s'il est spécifiquement destiné à une utilisation au bain-marie.
 - Ne laissez pas tomber le bol ; cela peut déformer sa forme et endommager le produit.
 - Vérifiez la présence de bords tranchants ou de dommages graves avant chaque utilisation.
-

Restrictions d'âge

- Convient à l'utilisation par des adultes et par des enfants sous la surveillance directe d'un adulte.
 - Ceci est un ustensile de cuisine, pas un jouet.
-

Instructions d'élimination

- Ce produit est entièrement composé d'**Acier Inoxydable (Inox)**.
 - En fin de vie, jetez le produit via le programme local de recyclage des métaux.
-

Avertissements (Codes P)

- S/O (Sans Objet).
-

Informations sur les Dangers (Codes H)

- S/O (Sans Objet).
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit.
Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

5. Italiano (IT)

Titolo del prodotto

Cookinglife Ciotola per Impasti / Ciotola da Miscelazione - Acciaio Inossidabile - ø 29 cm

Contenuto del prodotto o del set

- 1x Ciotola da Miscelazione (ø 29 cm, 14 cm di altezza)
 - Materiale: **Acciaio Inossidabile (Inox)**
-

Istruzioni per l'uso

- Utilizzare la ciotola per miscelare, mescolare o conservare ingredienti alimentari e impasti.
 - Assicurare una superficie stabile durante la miscelazione per evitare che si ribalti.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Questo prodotto è **lavabile in lavastoviglie**.
 - Per il miglior risultato e la conservazione della lucentezza dell'Inox: lavare con acqua calda e sapone e asciugare immediatamente con un panno morbido.
 - Non utilizzare spugne abrasive o detergenti aggressivi che potrebbero causare graffi.
-

Istruzioni di sicurezza

- Non posizionare la ciotola su una fonte di calore diretta (fornello a gas, piastra calda), a meno che non sia specificamente destinata all'uso a bagnomaria.
 - Non far cadere la ciotola; ciò può deformarne la forma e danneggiare il prodotto.
 - Controllare la presenza di bordi taglienti o danni gravi prima di ogni utilizzo.
-

Restrizioni di età

- Adatto all'uso da parte di adulti e di bambini sotto la diretta supervisione di un adulto.
 - Questo è un utensile da cucina, non un giocattolo.
-

Istruzioni per lo smaltimento

- Questo prodotto è composto interamente da **Acciaio Inossidabile (Inox)**.
 - Alla fine della sua vita utile, smaltire il prodotto attraverso il programma locale di riciclo dei metalli.
-

Avvertenze (Codici P)

- N.A. (Non Applicabile).
-

Informazioni sui pericoli (Codici H)

- N.A. (Non Applicabile).
-

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio dove è stato acquistato il prodotto.

6. Polski (PL)

Tytuł produktu

Cookinglife Miska Do Wyrabiania / Miska Do Mieszania - Stal Nierdzewna - ø 29 cm

Zawartość produktu lub zestawu

- 1x Miska Do Mieszania (ø 29 cm, 14 cm wysokości)
 - Materiał: **Stal Nierdzewna**
-

Instrukcja użytkowania

- Używaj miski do mieszania, miksowania, ubijania lub przechowywania składników spożywczych i ciasta.
 - Zapewnij stabilną powierzchnię podczas mieszania, aby zapobiec przewróceniu.
-

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Ten produkt jest **bezpieczny do mycia w zmywarce**.
 - Aby uzyskać najlepszy rezultat i zachować połysk stali nierdzewnej: myć ciepłą wodą z mydłem i natychmiast wycierać do sucha miękką ściereczką.
 - Nie używaj szorstkich gąbek ani agresywnych środków czyszczących, które mogą powodować zarysowania.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- Nie stawiaj miski na bezpośrednim źródle ciepła (kuchence gazowej, płycie grzewczej), chyba że jest wyraźnie przeznaczona do użytku w kąpeli wodnej (bain-marie).
 - Nie upuszczaj miski; może to zdeformować kształt i uszkodzić produkt.
 - Przed każdym użyciem sprawdź, czy nie ma ostrych krawędzi lub poważnych uszkodzeń.
-

Ograniczenia wiekowe

- Odpowiednie do użytku przez dorosłych i przez dzieci pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej.
 - To jest narzędzie kuchenne, a nie zabawka.
-

Instrukcje utylizacji

- Produkt składa się w całości ze **Stali Nierdzewnej**.
 - Po zakończeniu okresu użytkowania, produkt należy zutylizować w ramach lokalnego programu recyklingu metali.
-

Ostrzeżenia (Kody P)

- N/D (Nie Dotyczy).
-

Informacja o zagrożeniach (Kody H)

- N/D (Nie Dotyczy).
-

Postępując zgodnie z niniejszymi wytycznymi, zapewniasz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

7. Español (ES)

Título del producto

Cookinglife Cuenco para Mezclar / Tazón - Acero Inoxidable - ø 29 cm

Contenido del producto o juego

- 1x Cuenco para Mezclar (ø 29 cm, 14 cm de altura)

- Material: **Acero Inoxidable (AISI)**
-

Instrucciones de uso

- Utilice el cuenco para mezclar, batir, remover o almacenar ingredientes alimentarios y masas.
 - Asegure una superficie estable al mezclar para evitar que se vuelque.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Este producto es **apto para lavavajillas**.
 - Para el mejor resultado y la conservación del brillo del Acero Inoxidable: lavar con agua tibia y jabón y secar inmediatamente con un paño suave.
 - No utilice estropajos abrasivos o productos de limpieza agresivos que puedan causar arañazos.
-

Instrucciones de seguridad

- No coloque el cuenco sobre una fuente de calor directo (estufa de gas, placa de cocción), a menos que esté específicamente destinado para uso al baño maría.
 - No deje caer el cuenco; esto puede deformar su forma y dañar el producto.
 - Compruebe si hay bordes afilados o daños graves antes de cada uso.
-

Restricciones de edad

- Adecuado para el uso por adultos y por niños bajo la supervisión directa de un adulto.
 - Esta es una herramienta de cocina, no un juguete.
-

Instrucciones de eliminación

- Este producto se compone completamente de **Acero Inoxidable**.
- Al final de su vida útil, deseche el producto a través del programa local de reciclaje de metales.

Advertencias (Códigos P)

- N/A (No Aplicable).
-

Información sobre peligros (Códigos H)

- N/A (No Aplicable).
-

Siguiendo estas directrices, asegura un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

8. Svenska (SE)

Produkttitel

Cookinglife Degskål / Blandskål - Rostfritt Stål - ø 29 cm

Setets innehåll

- 1x Blandskål (ø 29 cm, 14 cm hög)
 - Material: **Rostfritt Stål**
-

Användarinstruktioner

- Använd blandskålen för att blanda, vispa, röra eller förvara livsmedelsingredienser och smet.
 - Säkerställ ett stabilt underlag vid blandning för att förhindra att den välter.
-

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- Denna produkt är **diskmaskinsäker**.
 - För bästa resultat och för att bibehålla stålets glans: diska med varmt vatten och tvål och torka omedelbart med en mjuk trasa.
 - Använd inte slipande svampar eller aggressiva rengöringsmedel som kan orsaka repor.
-

Säkerhetsinstruktioner

- Placera inte skålen på en direkt värmekälla (gaslåga, kokplatta) om den inte är specifikt avsedd för användning i vattenbad (bain-marie).
 - Tappa inte skålen; detta kan deformera formen och skada produkten.
 - Kontrollera efter vassa kanter eller allvarliga skador före varje användning.
-

Åldersbegränsningar

- Lämplig för användning av vuxna och av barn under direkt övervakning av en vuxen.
 - Detta är ett köksredskap, inte en leksak.
-

Avfallshanteringsinstruktioner

- Denna produkt består helt av **Rostfritt Stål**.
 - Kassera produkten vid slutet av dess livslängd via det lokala programmet för metallåtervinning.
-

Varningar (P-koder)

- E.T. (Ej Tillämpligt).
-

Faroinformation (H-koder)

- E.T. (Ej Tillämpligt).

Genom att följa dessa riktlinjen säkerställer du en långvarig och optimal prestanda hos din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänsten eller butiken där du köpte produkten.